Вариант 5

Задание 1

Какова вероятность того, что наудачу поставленная в данном круге точка окажется внутри вписанного в него квадрата.

Задание 2

В коробке смешаны гаечные ключи трёх типов: 10- первого типа; 30- второго типа; 20- третьего. Найти вероятность того, что три выбранных наудачу ключа будут одного типа.

Задание 3


Среди реализуемых магазинов магнитофонов 35% изготовлены на первом заводе, 25% на втором и остальные на третьем. Доля двухкассетных магнитофонов в продукции этих заводов составляет соответственно 85%, 75%, 90%. Найти вероятность того, что у случайного покупателя этого магазина купленный им двух кассетный магнитофон изготовлен на третьем заводе.

Задание 4

По техническим условиям диаметр валиков, изготавливаемых на автоматическом станке, должен быть не менее 37,8 мм и не более 37,9 мм. Настроенный станок производит в среднем 98% валиков, удовлетворяющих предъявляемым требованиям. Определить вероятность того, что среди 900 изготовленных валиков будет бракованных: а)от 3% и более; б) менее 2%.

Задание 6

Найти закон распределения случайной величины Х:

Х- число появлений события А в пяти независимых испытаниях, вероятность появления события А в каждом испытании равна 0,2.

Задание 7
Непрерывная случайная величина Х подчинена закону распределения с плотностью f(x).   Требуется:1) найти коэффициент b; 2) найти интегральную функцию распределения F(x);3) построить графики функций f(x) и F(x);

4) найти математическое ожидание М(Х),  дисперсию D(X) и ((Х) случайной величины Х и вероятность попадания CВ Х  в интервал (х1, х2). 
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Код работы: GRTV05

Цена: 450 руб.

Кол-во страниц: 6
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